
Schärfautomat für Band-, Gatter- 
und Kreissägeblätter.

Dieser robuste Schärfautomat bearbeitet stellitierte
Sägeblätter besonders schnell und genau. Wahlweise
können Sie Korundschleifscheiben bis 350 mm Durch-
messer oder CBN-Schleifscheiben bis 300 mm Durchmesser
in Nassschlifftechnik einsetzen. Durch das Abrichten der
Korundschleifscheibe ist immer ein profilgenaues
Schleifen möglich. Das Ergebnis: Exaktes Schliffbild und
hohe Formgenauigkeit der vorgegebenen Zahnform.

Für die verschiedenen Zahnformen stehen Profil-
schablonen zur Verfügung, die einfach auswechselbar
sind. Die direkt angetriebene Schleifscheibe läuft vibra-
tionsfrei mit konstanter Umfangsgeschwindigkeit. Ein
weiteres Merkmal: Exakte Positionierung des Zahnes und
pneumatische Blattklemmung während des Schleif-

Technische Daten
Bandsägenblattbreite 40 bis 420 mm
Gattersägenblattbreite ab 80 mm
Kreissägeblattdurchmesser 200 bis 800 mm
Blattdicke 0,8 bis 5 mm
Zahnteilung 10 bis 110 mm
Zahnhöhe 5 bis 30 mm
Spanwinkel 0° bis 35°
Arbeitsgeschwindigkeit 3 bis 10 Zähne/min

SIA 350

vorganges. Sie erzielen mit dieser Maschine Sägeblätter
mit hoher Präzision und ausgezeichneter Oberflächen-
beschaffenheit der Schleiffläche.
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This hard-wearing automatic sharpening machine is
designed for particularly fast and precise machining of
stellite-tipped saw blades. The machine gives the choice
of corundum grinding wheels with a diameter of up to
350 mm or CBN wheels of up to 300 mm in diameter
using the wet grinding technique. A dressing function
keeps the corundum grinding wheel in optimum condi-
tion for precise profile grinding at all times. The result:
A precise grinding pattern and high profile accuracy of
the specified tooth shape.

Easy-change profile templates are available for the
different tooth shapes. The directly driven grinding
wheel runs free from vibration at a constant peripheral
speed. Outstanding machine features also include precise
tooth positioning and pneumatic blade clamping during
the grinding process. This machine will produce high-
precision saw blades with outstanding finish to the
ground surface.

Technical data
Band saw blade width 40 to 420 mm
Gang saw blade width from 80 mm
Circular saw blade diameter 200 to 800 mm
Blade thickness 0.8 to 5 mm
Tooth pitch 10 to 110 mm
Tooth height 5 to 30 mm
Hook angle 0° to 35°
Working speed 3 to 10 teeth/min

Stellite® is a registered trademark of Stoody Deloro Stellite.

Esta robusta afiladora automática mecaniza hojas de sie-
rra recargadas de estelita con gran rapidez y exactitud.
Como opción, usted puede emplear muelas de corindón
de hasta 350 mm de diámetro o muelas de CBN de hasta
300 mm de diámetro en la técnica de afilado humedo.
Mediante el reavivado de la muela de corindón siempre
es posible realizar un afilado con un perfil exacto.
Resultado: contorno de afilado exacto y elevada precisión
geométrica de la forma de diente predefinida.

Para las diferentes formas de diente están disponibles
plantillas de perfil que pueden sustituirse de manera sen-
cilla. La muela de accionamiento directo funciona sin vibra-
ciones a una velocidad tangencial constante. Otra carac-
terística: El posicionamiento exacto del diente y la fijación
neumática de la hoja durante la operación de afilado. Con
esta máquina logrará hojas de sierra de alta precisión y
excelente calidad de acabado superficial de la superficie
afilada.

Datos técnicos
Anchura de hoja de sierra de cinta 40 hasta 420 mm
Anchura de hoja de sierra alternativa a partir de 80 mm
Diámetro de hoja de sierra circular 200 hasta 800 mm
Grosor de hoja 0,8 hasta 5 mm
Paso de dientes 10 hasta 110 mm
Altura de dientes 5 hasta 30 mm
Ángulo de desprendimiento 0° hasta 35°
Velocidad de trabajo 3 hasta 10 dientes/min

SIA 350
Automatic sharpening machine for
band, gang and circular saw blades.

SIA 350
Afiladora automática para hojas
de sierra de cinta, alternativas y
circulares.

VOLLMER WERKE
Maschinenfabrik GmbH
Postfach 1760
D-88396 Biberach/Riss
Tel. 07351/571-0
Fax 07351/571-130
info-vobi@vollmer.de
www.vollmer.de

Konstruktionsänderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, vorbehalten.
Alterations for construction due to technical development reserved.
Se reserva el derecho de aportar cualquier modificatión en lo que respecta al desarrollo técnico.


